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Asymptoty grafu funkce
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Veroniky Kvapilové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Kdo nemluví v číslech, neví, o čem mluví. (William Thomson lord Kelvin)

Každé funkci přiřaďte její asymptotu se směrnicí.

Funkce

11

1 f : y = x2 + 1
x

f : y = 2x2

2x − 1f : y = x2

2x2 + 1f : y = x2

x − 2f : y = 2 + x3

2 − x2f : y = −x2

x + 1

11

2 f : y = x2 + 1
x

f : y = 2x2

2x − 1f : y = x2

2x2 + 1f : y = x2

x − 2f : y = 2 + x3

2 − x2f : y = −x2

x + 1

11

3 f : y = x2 + 1
x

f : y = 2x2

2x − 1f : y = x2

2x2 + 1f : y = x2

x − 2f : y = 2 + x3

2 − x2f : y = −x2

x + 1

11

4 f : y = x2 + 1
x

f : y = 2x2

2x − 1f : y = x2

2x2 + 1f : y = x2

x − 2f : y = 2 + x3

2 − x2f : y = −x2

x + 1

11

5 f : y = x2 + 1
x

f : y = 2x2

2x − 1f : y = x2

2x2 + 1f : y = x2

x − 2f : y = 2 + x3

2 − x2f : y = −x2

x + 1

11

6 f : y = x2 + 1
x

f : y = 2x2

2x − 1f : y = x2

2x2 + 1f : y = x2

x − 2f : y = 2 + x3

2 − x2f : y = −x2

x + 1

Asymptota se směrnicí

11

a y = xy = x + 1
2y = 1

2y = x + 2y = −xy = −x + 1y = −x − 1y = x + 1

11

b y = xy = x + 1
2y = 1

2y = x + 2y = −xy = −x + 1y = −x − 1y = x + 1

11

c y = xy = x + 1
2y = 1

2y = x + 2y = −xy = −x + 1y = −x − 1y = x + 1

11

d y = xy = x + 1
2y = 1

2y = x + 2y = −xy = −x + 1y = −x − 1y = x + 1

11

e y = xy = x + 1
2y = 1

2y = x + 2y = −xy = −x + 1y = −x − 1y = x + 1

11

f y = xy = x + 1
2y = 1

2y = x + 2y = −xy = −x + 1y = −x − 1y = x + 1

11

g y = xy = x + 1
2y = 1

2y = x + 2y = −xy = −x + 1y = −x − 1y = x + 1

11

h y = xy = x + 1
2y = 1

2y = x + 2y = −xy = −x + 1y = −x − 1y = x + 1

Hodnocení



Hrací pole




